



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4131- Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Problematika úložišť jaderného odpadu v ČR a jejich vlivu na životní prostředí – analýza vlivu na příkladu vybrané lokality
Student:	Petr Kulich
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Jan Procházka, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

K hodnocení předložené bakalářské práce a jejího autora vyzdvihují samostatnost a aktivitu bakalanta v průběhu celé doby řešení, naopak žádoucí by bylo zlepšení v práci s odbornou literaturou, interpretaci a diskusi získaných výsledků a informací.

- 1) Jaké by mohly být dlouhodobé pozitivní dopady spojené s provozem úložiště na okolní prostředí?
- 2) Jaké jsou nejčastěji navrhované kompenzace dotčeným obcím za případnou výstavbu a provoz úložiště? Jsou podle Vás dostatečné?
- 3) Jakým směrem byste po zkušenostech s řešením Vaší BP směřoval další aktivity ohledně hodnocení vlivu ukládání radioaktivních odpadů na okolní prostředí a zlepšení informovanosti široké veřejnosti o této problematice?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

26.4.2013

Podpis vedoucího práce